

通讯录更新功能“张冠李戴”：将记者号码错当白宫官员号码 白宫“群聊门”调查： 美高官被苹果手机坑了？



电子邮件“埋雷” 苹果手机存错了号码

英国《卫报》援引三名消息人士的话报道，根据白宫内部调查结果，上月被拉入人群的美国《大西洋》月刊总编辑杰弗里·戈德堡在去年美国总统竞选期间，用电子邮件给特朗普的竞选团队发去一篇批判特朗普的文章。

为了反击批评，特朗普竞选团队发言人、现任白宫国家安全委员会发言人布赖恩·休斯拷贝粘贴邮件及文章，包括邮件中戈德堡的手机号码，转发给了华尔兹，寻求他的帮助。

戈德堡这篇文章发表后，华尔兹次日就在

媒体上为特朗普辩护。

然而，华尔兹所用苹果手机的通讯录更新功能能把休斯转发邮件中戈德堡的手机号码错当做休斯的电话号码保存下来。

今年3月，戈德堡在加密通信软件“信号”中收到华尔兹发来的人群邀请后加入群聊。事发现初期，休斯回应表示这个群聊“似乎是真实的”。

华尔兹曾表示，他不认识戈德堡，也没有互通过信息。不过，戈德堡坚称他与华尔兹相识并说过话。



华尔兹继续留任 白宫已结束“群聊门”调查

“群聊门”引发美国舆论哗然，民主党人要求追责。白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特3月31日表示，政府关于该事件的调查已结束，华尔兹将继续任职。

美国媒体先前披露，相比误拉戈德堡入群并在群聊里发布敏感信息，特朗普更在意的是，华尔兹如何会有戈德堡的联系方式以及两人之间到底是何关系，一度考虑是否解除华尔兹的职务。特朗普曾公开表达对戈德堡及《大西洋》月刊的厌恶。

据《卫报》报道，特朗普决定让华尔兹留任，原因包括他得知调查结果后怒气平息，而且他不想重蹈第一个任期的覆辙，在第二个任期刚开始就炒掉身边高官，让戈德堡以及反对他的媒体有胜利感。

消息人士还披露，一些特朗普“身边人”认为华尔兹使用加密通信软件“信号”并没有错，因为目前没有一款替代软件可供美国政府多部门之间即时通信，白宫同意暂时使用“信号”而不是其他普通社交软件。 ■据新华社

链接

美媒曝白宫国家安全团队“拉群”至少20个聊机密

美国《政治报》近日报道称，美国总统国家安全事务助理迈克尔·华尔兹的团队在社交软件“信号”上拉了至少20个群，以沟通有关乌克兰、中东、非洲等议题，其中涉及敏感信息。

《政治报》援引4名知情人士消息报道，他们都看到群聊中讨论敏感信息。其中两人表示，据他们了解，存在至少20个此类群聊。“就某一国家安全议题‘拉群’已是司空见惯。”其中一人说，群聊成员通常包括特朗普政府内阁成员和高级官员。

上述一名知情人士还说，华尔兹和他的团队在特朗普就任总统前的过渡时期就开始使用“信号”软件，而且从未停止。

《政治报》认为，相关现象比此前报道的更为广泛，“反映了特朗普政府国家安全团队对‘信号’软件的依赖”。

近期，“群聊门”事件持续发酵。美国国会参议院军事委员会成员要求五角大楼就政府官员使用“信号”软件讨论敏感军事行动一事展开调查。

■据新华社

环球视野

韩国暂定6月3日总统大选进入新总统选举筹备阶段



扫码看视频

韩政府高官当地时间4月7日表示，初步决定将6月3日定为大选投票日。韩国宪法法院4月4日对尹锡悦弹劾案作出宣判。弹劾案获得通过，尹锡悦被罢免总统职务。按相关规定，之后韩国必须在60日内，也就是最晚于6月3日举行新一届大选。韩政府将在4月8日举行的定期国务会议提交相关议案，并最终确定和公布大选日期。

■剪辑 何佳洁

卫生部长曾带头拒绝疫苗 美国得州爆发麻疹疫情



扫码看视频

当地时间4月6日，美国卫生与公众服务部部长小罗伯特·肯尼迪在社交媒体平台上发文表示，截至4月6日，美国有22个州共确诊麻疹病例642例，其中499例发生在得克萨斯州。

此外，得克萨斯州西部城市拉伯克一家医院6日说，该州一名儿童被确诊死于麻疹。这是美国今年来报告的第3例麻疹死亡病例。

在3月28日至4月4日间，得州麻疹确诊病例急增81例，远远超过2024年全年总数的2倍。

讽刺的是，小肯尼迪过去曾以反疫苗倡导者的形象为人熟知，在他成为卫生部长后，一直回避明确呼吁全面接种疫苗一事。但由于近期麻疹疫情的缘故，小肯尼迪终于在社群平台X发表声明表示“疫苗是预防麻疹最有效的方法”。 ■剪辑 贺齐